

POJĎME SPOLEČNĚ NASTARTOVAT NAŠI KUTNOU HORU!

Víme, jaké jsou její nedostatky a chceme je řešit. S Vaší důvěrou to zvládneme! Vyjádřete nám svou podporu křížkem pro kandidátku ODS. Díky tomu nám dáváte 27 hlasů a tím silný mandát, abychom mohli uskutečnit co nejvíce z našeho programu. Věřte, že volba čísla 4 v kutnohorských komunálních volbách nebude zklamáním.

S námi Váš hlas bude slyšet!

HLASOVACÍ LÍSTEK

Volby do zastupitelstva ve dnech 5. a 6. října 2018
KUTNÁ HORA

OBČANSKÁ DEMOKRATICKÁ STRANA

- 1. Ing. Tomáš Havlíček MBA, 38 let,
ekonom, Žižkov
- 2. Ing. Kateřina Daczická, 42 let,
daňový poradce, Kutná Hora - Vnitřní Město
- 3. Bc. Michal Procházka, 45 let,
vedoucí oddělení sociální prevence, Žižkov
- 4. Martin Lebeda, 39 let,
majitel pekárny, záchranář, Žižkov
- 5. Mgr. Karel Ptáček, 70 let,
důchodce, Šipší
- 6. Ing. Josef Tremel, 43 let,
učitel, Žižkov



Tomáš Havlíček

OTEVŘETE S NÁMI DVEŘE VLAŠSKÉHO DVORA!

ODS 

Vážení spoluobčané,

asi Vás zajímá, proč jsem se zrovna já rozhodl kandidovat na starostu Kutné Hory. Je to celkem jednoduché. Žiji v Kutné Hoře s manželkou a třemi dětmi. Stejně jako Vy vidím, jak se celé čtyři roky lidé v zastupitelstvu jen dohadují a věnují většinu energie na to, aby se udrželi u moci, a ne na to, aby udělali něco pro nás, pro obyvatele naší Kutné Hory. A mně se to nelíbí. Kutná Hora má obrovský potenciál a je škoda, že ho politici nedokáží naplno využít.

Nikdy bych nekandidoval jako lídr, pokud bych neměl kolem sebe kvalitní partu lidí. A nám se podařilo dát dohromady opravdu kvalitní tým lidí! Někteří jsou nezávislí, někteří jsou členy ODS, ale všichni mají stejnou chuť jako já, něco v Kutné Hoře změnit. A k tomu, abychom dokázali něco změnit, potřebujeme Vaši podporu. A já Vás o tuto podporu žádám a udělám vše, co bude v mých silách, abych Vás neklamal.


Tomáš Havlíček



Dokážeme udržet v Kutné Hoře mladé lidi?

Naše Kutná Hora je krásné město, ale v posledních letech klesá počet obyvatel a odchází především mladí lidé. „**Jsem matkou dvou dospělých dětí, bohužel, ani jedno nechce žít a bydlet v Kutné Hoře. A já se ptám proč? Copak naše město nemá své kouzlo, aby je po studiích stejně jako mě, přitáhlo zpět? A nevymlouváme se na jinou dobu! Mladé rodiny odcházejí za výhodnější nabídkou. Vysoká cena nemovitostí, pracovní příležitosti, doprava a město bez života, tyto odpovědi slyším od mladých lidí,**“ uvádí konkrétní příklad Denisa Kleinová.

Začněme u bydlení. Ceny pozemků v Kutné Hoře jsou prakticky srovnatelné s cenou pozemků v satelitech kolem Prahy. Město nesmyslně změnilo územní plán pro jednoho developera a tím zablokuje veškerý rozvoj Kutné Hory. „**Podívejme se na příklad Třešňovky. Spousta parcel je nezastavěných a developer nabízí řadové domy za ceny, které převyšují možnosti většiny lidí, kteří by měli zájem v Kutné Hoře bydlet. Do toho Středočeský kraj blokuje změnu dalších pozemků, protože jsou tyto nezastavěné. Za současné situace je jasné, že developer nikam pospíchat nebude a pozemky nebudou zastavěny ještě několik let. Město musí provést změnu územního plánu na vlastních pozemcích a následně tyto pozemky prodat za tržní ceny těm, kteří chtějí v Kutné Hoře opravdu postavit dům pro individuální bydlení. Je to spousta práce, ale pokud to neuděláme, budou mladí lidé stále odcházet do Žehušic, Vrdů, Čáslavi a jiných obcí,**“ říká Tomáš Havlíček.

V Kutné Hoře hrál průmysl vždy dominantní úlohu. Ať to bylo ČKD, „tabačka“ či nově Foxconn. Tyto podniky zaměstnávají mnoho lidí. Většinu z nich však s nízkou kvalifikací. „**I město může dělat mnohé pro zvýšení poptávky po kvalifikovaných zaměstnancích. Chtěli bychom vybudovat v Kutné Hoře inovační centrum a podnikatelský inkubátor a nabídnout tak mladým lidem mož-**

nost seberealizace bez toho, aby muse- li odcházet třeba do Prahy,“ představuje svoji vizi Tomáš Havlíček.

Zázemí pro sportovce je zcela samostatnou a smutnou kapitolou našeho města. Nestačí pouze udržovat ledovou plochu či posekaný trávník, ale je nutné postarat se o standardní zázemí v podobě šaten, sprch či toalet. „**Prakticky veškeré zázemí sportovišť v Kutné Hoře potřebuje rekonstrukci. Chceme udělat plán na toto volební období a každý rok z rozpočtu vyčlenit částku pro rekonstrukci či opravy sportovních zázemí. Zejména se jedná o hokej, tenis, házenou či fotbal, kde sice bylo zadáno zpracování studie, ale měsíc před volbami mi to přijde spíše jako populistický krok, než reálný záměr,**“ říká Karel Ptáček. Michal Procházka



Karel Ptáček

k tomu dodává: „**O rekonstrukci zázemí hokejového stadionu už se hovoří tak 20 let. Za tu dobu se sice vybudovaly nové toalety pro diváky, ale město nejeví o budoucnost stadionu zájem. Přitom klub vychovává desítky dětí z Kutnohorska. Je smutné, když přijedete do daleko menších měst, kde mají nesrovnatelně lepší zázemí.**“ „**Zároveň musí město nutně postavit odpovídající cyklostezku a skatepark. To jsou aktivity, které v Kutné Hoře zcela chybí**“ podotkl Tomáš Havlíček.



Michal Procházka

V oblasti dopravní dostupnosti stojí před Kutnou Horou mnoho výzev. Např. konečně přemístit autobusové nádraží k městskému vlakovému nádraží, elektrifikace trati až do centra města, obchvat Kutné Hory, parkovací domy a další projekty, které se nedají zrealizovat hned a je nutná spolupráce s jinými institucemi. „**Kutná Hora je významné město a musí být do budoucna „lobbisticky“ silnější. Město musí lépe komunikovat se Středočeským krajem, jednotlivými ministerstvy a dalšími organizacemi (ŘSD, ČD, SŽDC) s cílem zahájit práce na strategických investicích, které ovlivní život našich obyvatel. Mám však pocit, že se na radnici spíše řeší, jak si udržet svůj post až do příštích voleb, než aby někdo plánoval v horizontu převyšujícím klidně několik volebních období,**“ doplnil toto téma Tomáš Havlíček.



Nezapomínejme, že Kutná Hora není jen centrum, říká Denisa Kleinová

Jako „Malíňačka“ vím, že Kutná Hora není jen historické centrum. Jsem předsedkyní osadního výboru a jsem velmi šťastná, že jsme se zde schopni vzájemně respektovat a dohodnout bez ohledu na naše politické názory. Společným cílem totiž je, aby se v Malíně lépe žilo všem jeho obyvatelům. Ráda bych tuto pozitivní atmosféru spolupráce přenesla i na naši radnici.

V Malíně s osadním výborem řešíme problémy, které trápí naši lokalitu. Jedná se většinou o jedny ze základních potřeb obyvatel, kdy řešíme například bezpečnost, autobusovou dopravu, osvětlení a další třeba i drobnosti, které však přímo ovlivňují život naší osady. Dáváme si velmi záležet na komunikaci s kutnohorskou radnicí a opravdu bych si přála, aby propojení mezi samosprávou a osadním výborem fungovalo a nebylo tak zdoluhavé a nechyběla ochota k dialogu.

Vždyť právě vzájemná informovanost a spolupráce je to nejdůležitější pro fungující partnerství. Jelikož jsme předměstí Kutné Hory, nemovitosti jsou zde levnější a díky tomu přibývá mladých rodin, které mají zájem zde bydlet. Právě vzájemnou diskuzí a kooperací nad vzniklými problémy musíme těmto rodinám zajistit co nejlepší podmínky pro rodinný život, dostupnost škol a školek, ale i sportovní či kulturní využití. Právě podpora mladých rodin s dětmi by, dle mého názoru, měla být v našem městě samozřejmostí.



Denisa Kleinová

Znám se s kolegy z dalších osadních výborů, vzájemně si vyměňujeme naše zkušenosti a zajímám se i o situaci v ostatních předměstí Kutné Hory. Víím, že spolupráce s radnicí je velmi zkosnatělá. Kladu si otázky: „**Jak může být část našeho města bez kanalizace? Proč jsou silnice a chodníky v tak žalostném stavu? Proč nezačíná pravidelně městská autobusová doprava do všech lokalit města?**“ Kutná Hora není jen krásné centrum pro turisty, ale též sídliště Šipší, kde místní nemají kde zaparkovat, jsou to též Neškaredice, kde stále nemají zmlouvu kanalizaci, ale i náš Malín.

Přeji si, aby vedení města naslouchalo a snažilo se být partnerem, který poskytne všem městským částem co nejlepší servis pro jejich fungování. Přála bych si radnici s fajn lidmi, kterým jde o blaho a rozvoj města a nikoli

jen o planá volební gesta. Vždyť Kutná Hora má velký potenciál, aby byla jedním z nejkrásnějších a nejpříjemnějších měst v naší zemi! A je jen na nás, jaké město předáme svým dětem. Zda se budou vracet a s chutí žít ve městě pod Barborou a jeho přilehlých osadách. Předějme jim město, kde se dobře žije!

Víte, že díky spolupráci OsV Malín s radnicí dojde k navýšení spojů MHD do Malína?

Bez lepších sportovišť Kutnou Horu nerozhýbeme!

Děti, které se věnují sportu, stále ubývá. Je to dlouhodobý globální trend a bylo by chybou si nalhávat, že v Kutné Hoře tomu tak není. O to více by město mělo dbát na co nejlepší podmínky pro malé i velké sportovce. Když se však seznámíte se zázemím Kutnohorských sportovišť, pak zjistíte, že je to prostě ostuda. A je jedno, zda se bavíme o hokeji, fotbalu, tenisu či házené.

Možná někdo může namítat, že se postavila v Kutné Hoře nová hala. Ano, ale když se podíváme na řízení tohoto konkrétního projektu (snaha o vrácení dotace, zcela chybný odhad nákladů, průtahy s dokončením) a přičteme k tomu, že poslední etapa není dokončena a nikdo neví, kdy tomu tak bude a z jakých zdrojů se stavba zaplatí, nejedná se o příkladné hospodaření s prostředky města.

Na přijatelné úrovni se daří udržovat plochy pro sport, ale zázemí v porovnání s jinými městy prakticky nikde neodpovídá dnešnímu standardu. „**Když se podíváte na šatny, sprchy a toalety na sportovištích v Kutné Hoře, pak je to opravdu smutný pohled.**“



Blanka Kratochvílová

To se musí změnit! A to vůbec nemluvíme o doprovodném zázemí pro sporty, jako je posilovna, prostor pro rozcvičení či restaurace,“ hodnotí situaci Tomáš Havlíček. „**Připravíme plán na rekonstrukci zázemí sportovišť na celé 4 roky. Změna musí být opravdu viditelná,**“ říká Michal Procházka. „**Palčivou otázkou je též plavecký bazén, na jehož provoz město každoročně přispívá milionové částky. Pojďme se bavit o možnosti majetkoprávního vypořádání s TJ Sparta Kutná Hora, aby se stal bazén majetkem města. Tato jednorázová investice nejenže odstraní každoroční náklady do cizího majetku, ale též dá po rekonstrukci možnost obyvatelům Kutné Hory zaplavat si a pobavit se bez toho, aby museli jet například do Kolína,**“ dodává Blanka Kratochvílová.

Děti, ale i dospělí si zaslouží více, než jim město v oblasti sportu momentálně nabízí a věříme, že se na tomto v budoucím zastupitelstvu shodneme napříč jednotlivými stranami. Začít můžeme cyklostezkou, po které již několik let volají kutnohorské rodiny s dětmi.

Škola základ života, aneb výuka pro život v 21. století

Kutná Hora se může pochlubit tím, že patří k těm městům České republiky, které mají nejen základní a střední, ale též i vysokou školu. Město by mělo dohlížet na spolupráci jednotlivých vzdělávacích institucí a být jakýmsi garantem kvality dostupného vzdělání tak, aby kutnohorští žáci a studenti dostali nejen odpovídající zázemí, kvalitní výuku, ale též přípravu pro osobní a pracovní život v 21. století. Jaké konkrétní kroky navrhujeme?

1. Vybudování spolupráce mezi mateřskými, základními a středními školami

Cílem je položit základní kámen pro vytvoření systému spolupráce mezi jednotlivými stupni vzdělání, který v současné době vůbec neexistuje. Součástí základního kamene by bylo definování pravidel, norem a plánů, na jejichž základě by vznikla dlouhodobá spolupráce mezi všemi školami v našem městě, ale též kutnohorském okrese. Primárně by to mohly být již dnes existující společné sportovní akce, vědomostní a předmětové soutěže a olympiády. „**Příkladem může být naše Kutnohorská olympiáda základních škol, která vznikla v roce 2004 a stala se již etablovanou akcí,**“ konkretizuje Karel Ptáček. Zásadním tématem spolupráce je však přechod z jednoho stupně vzdělání na další. Zde by bylo vhodné komunikovat nad obsahem učiva a přípravou na další studium, což se hlavně týká přechodu mezi základní školou a střední školou. „**Dalším tématem je zapojení žáků ve všech stupních vzdělání do společných volnočasových aktivit, tedy do kroužků, které budou moderní a osloví žáky, jako například 3D tisk, drony, fotografování, programování, dramatické, výtvarné a sportovní kroužky. Ani zde nesmíme zaspát dobu,**“ říká Josef Tremel. Město může být též moderátorem diskuze mezi školami a místními podnikateli.

2. Vybudování spolupráce mezi městem a středními školami

V dnešní době neexistuje žádná koncepce spolupráce mezi středními školami a městem. V této otázce není argumentem, že město není zřizovatelem středních škol, neboť bez spolupráce s nimi bude město ztrácet mladé lidi, protože ti pak po absolvování střední školy nevidí důvod zde zůstat a odchází do „empatičtějších“ měst nebo studují další stupeň vzdělání a po jeho ukončení se zpět nevracejí, protože

jednoduše ztratili vazby ke Kutné Hoře. Cílem je vytvoření koncepce, která bude obsahovat jednotlivé kroky k vybudování vzájemné spolupráce a zároveň zdravého soutěžení mezi středními školami za spolupráce se Středočeským krajem, jako jejich zřizovatelem. Příkladem mohou být již zmíněné sportovní a vědomostní soutěže a kulturní akce. „**A když můžou soutěžit mezi sebou děti, proč by si to třeba ve volejbale nemohli „rozdat“ zaměstnanci jednotlivých škol?**“ s úsměvem dodává Roman Bartoniček.

3. Posílení provozního rozpočtu jednotlivým základním školám

Jak jednoduché. Pokud chceme mít kvalitní vzdělávací instituce, musíme jim poskytnout dostatečné finance, aby se mohly rozvíjet. Základem je efektivní řízení finančních toků v jednotlivých základních školách. Detailní plánování rozpočtových kapitol a následně na to alokování potřebných prostředků.

4. Zefektivnění čerpání finančních zdrojů z EU a jejich směřování do škol

S otázkou financí přímo souvisí též Evropské fondy, které poskytují velké množství finančních prostředků, jež lze použít nejen do škol. Pomozme školám využít tohoto zdroje a v maximální možné míře získat tyto finanční prostředky právě pro naše školy.

5. Větší zapojení žáků základních a středních škol do života města

Pokud chceme, aby místní děti, ale třeba i dojíždějící studenti, získali sounáležitost s naším městem a byly na Kutnou Horu pyšní, musíme jim dát prostor podílet se na dění ve městě. Vytvořme ve spolupráci s jednotlivými vzdělávacími institucemi plán akcí pořádaných městem, do kterých by byli zapojeni žáci škol v Kutné Hoře například jako pomocní pořadatelé, tvůrci propagačních materiálů, průzkumníci toho, co je potřeba ve městě opravit či vybudovat (lavičky, odpadkové koše, ptačí budky, dětská hřiště, skateparky apod.). Vytvoření komise ze zástupců žáků škol jako poradního orgánu města může být konkrétním krokem, díky kterému mladí poznají, že s nimi město počítá. A pokud nebudeme naslouchat hlasu dětí a studentů, nebudou v našem městě šťastní.

6. Vybudování komunikačních cest mezi aktéry zapojených do vzdělávání mladých lidí v Kutné Hoře

Ve vzdělávacím procesu je spousta organizací, které se podílí na vzdělávání našich dětí. Primárně jsou to školy, ale jsou to též domovy dětí a mládeže, podnikatelská sféra, firmy v regionu, neziskové organizace, soukromé školy, knihovny a další. Všechny tyto organizace mají různé názory, podněty, připomínky, nápady, požadavky a podmínky. Vytvořme jeden portál, jednu komunikační cestu, přes kterou by tyto aktéři mohli mezi sebou komunikovat, sdílet zkušenosti, a hlavně spolupracovat ku prospěchu našeho města Kutné Hory. Ta cesta může mít několik forem, ale město ji musí zaštiťovat. Díky spolupráci a komunikaci se všemi těmito institucemi navíc může město pružně reagovat na demografický vývoj.

Učitele na kandidátce ODS zastupují Karel Ptáček, bývalý dlouholetý ředitel základní školy Masarykova, ředitel kutnohorské průmyslovky Josef Tremel a zástupce ředitele našeho gymnázia Roman Bartoniček. A jaké by dle jejich názoru měly kutnohorské školy konkrétně být?

- 1) otevřené změnám a dynamicky reagující na potřeby rychle se vyvíjející společnosti
- 2) zaměřené proti pasivní reprodukci, naopak podporující kreativitu a aktivní sebevzdělávání
- 3) podporující volnočasové aktivity žáků
- 4) vytvářející vztah žáků k regionu a Kutné Hoře
- 5) zaměřené na dovednosti a schopnosti, které budou pro následující generace důležité



Josef Tremel



Roman Bartoniček

Jak léčit kutnohorskou nemocnici?

„Vážení občané naší krásné Kutné Hory,

s mnohými z Vás jsem měl tu čest již osobně situaci kutnohorského zdravotnictví, zejména otázku naší nemocnice, řešit. Rád bych Vám zde v ucelené formě představil konkrétní „lék“ na současnou nezdravou situaci. V prvé řadě musíme zlepšit komunikaci mezi městem a Středočeským krajem jako zřizovatelem. Bez toho se neposuneme.

Jako Váš volený zástupce budu usilovat o zachování rozsahu a zvýšení komfortu zdravotní péče pro občany města, zejména v rámci Nemocnice Kutná Hora, a to s důrazem na zvýšení dostupnosti a přívětivosti zdravotních služeb. Cestu k úspěchu vidím v těchto aspektech:

1. Rekonstrukce chirurgického oddělení, interního oddělení a oddělení následné péče. Nutnou prioritou je obnova interiérů pokojů a příslušenství, instalace klimatizace, volně dostupná wifi síť, modernizace el. rozvodů, topení, osvětlení, plastová okna, plášť hlavní budovy atd. Předpokládaná střední investice je zhruba 60 mil. Kč. Podpoříme snahu vedení nemocnice tuto částku získat z evropských fondů, případně z rozpočtu Středočeského kraje.

2. V části zrekonstruovaných prostor vybudovat chybějící komplex zdravotní péče, a tím je moderní lůžková rehabilitace s možností poskytování nadstandardních komerčních služeb - nikoliv na úkor pacientů čerpajících péči pouze z veřejného zdravotního pojištění. Lékařský personál pro takové oddělení máme již dnes v případě zájmu pro nemocnici dohodnut. Výnos z těchto služeb by dotoval nerentabilní odbornosti.

Zároveň s tím vybudovat několik lůžek ekonomicky výhodné následné intenzivní péče a nasmlovat se zdravotními pojišťovnami jejich provoz. Tato lůžka by sloužila pro potřebu regionu, kdy je dnes stále ještě problém umístit pacienta vyžadujícího chronickou resuscitační péči a uvolnit tak intenzivní lůžko pro pacienta



Pavel Rusý

s akutním ohrožením života a nutností urgentní péče. Velkým přínosem pro pacienty takového oddělení bude dostupnost pro jejich blízké, kteří dnes musejí cestovat desítky kilometrů. Také v tom nemocnici podpoříme. Dokladem ekonomické rentability je kromě jiného současné majoritní provozování následné intenzivní péče privátními společnostmi v jiných zařízeních.

Dále navrhujeme ve spolupráci s oddělením dopravní zdravotní služby Oblastní nemocnice Kolín požádat o rozšíření smluvního území na okres Kutná Hora, resp. o nasmlování výkonů dopravní zdravotní služby pro transporty pacientů kutnohorské nemocnice. Pro pacienty by se zvýšil komfort této služby (dostupnost a zkrácení čekací doby na sanitku, moderní vozový park, optimální řízení provozu v rámci nemocnice).

3. Vybudování protialkoholní záchytné stanice ano, ovšem s tím, že se na provozu musí mimo jiné podílet i dotčené obce, ze kterých budou klienti přijímáni (dle místa trvalého bydliště, nebo podle místa výskytu klienta). Nemocnice ani město Kutná Hora nemůže nést veškeré náklady této služby.

4. Jednoznačně budeme podporovat započatý projekt vybudování hospicu v areálu nemocnice. I tato část života si zaslouží velkou důstojnost.

5. Ve spolupráci s nemocnicí chceme obnovit jednání s lékaři poskytujícími primární ambulantní péči a motivovat je k zajištění ošetření akutních stavů nevyžadujících hospitalizaci - aby se zlepšila dostupnost lékařské pohotovosti v Kutné Hoře. Kromě jiného se tak ulehčí zdravotnické záchranné službě, která dnes řeší mnohdy méně závažné stavy a může pak chybět u pacientů v ohrožení života.

Svou historii i pro svou budoucnost si Kutná Hora zaslouží prosperující, moderní a přívětivou nemocnici. "

Pojďme bořit bariéry v našem městě, ale i našich srdcích

Je nám ctí, že na naší kandidátce je i paralympijský medailista z Londýna a český reprezentant v boccie Leoš Lacina. Leoš je posledních 23 let na invalidním vozíku a je tou nejpovolanější osobou, která může hodnotit (bez)bariérovost našeho města.

„Mám tu čest a štěstí zároveň, že jsem díky svým reprezentačním zájezdům a spoluprádám mnoha akcí navštívil řadu měst v České republice a zahraničí. Mohu tak zodpovědně říci a postavit se za to, co je potřeba změnit, aby se v Kutné Hoře žilo lépe hendikepovaným nejen na invalidním vozíku, zdravotně postiženým dětem i dospělých, ale i maminkám s kočárky, seniorům a lidem po úraze.

Dovolte mi situaci ilustrovat na konkrétní akci, kterou jsem spolupřipadal. V roce 2017 se mi naskytl možnost využít schválenou dotaci z rozpočtu Středočeského kraje pro ozdravný a informační projekt s tělesným cvičením „Život je jedinečný a neopakovatelný, proto o něj pečujeme i na vozíku“ pro 25 zdravotně tělesně

postižených především vozíčkářů a jejich asistenty. Chtěl jsem tímto projektem zlepšit kvalitu života a ukázat cestu postiženým občanům, ale nejen jim. Projekt byl úspěšný a účastníci byli více než spokojeni. Při realizaci a přípravě jsem zjistil, do jaké míry je Kutná Hora bezbariérová. Pro jednotlivce návštěvníky by se něco málo našlo, ale pro skupinku či skupinu jsem nenašel prakticky nic. Nastala těžká improvizace a na druhou stranu velmi vstřícné kroky pomoci s tím, že pokud bude nějaké přístře, musíme spoustu věcí a přístupů do té doby změnit.

Proto bych se chtěl zasadit o to, co se již začalo a pokračovat v odstraňování překážek napříč naším krásným městem. Dost se udělalo, ale je potřeba dále se zaměřit na odstraňování bariér na veřejně přístupných místech, a tím se snažit usnadnit život v Kutné Hoře všem, kteří mají pohybové problémy, ať jsou to děti, dospělí, či senioři. Problémem je, že i přes existenci jednotné Metodiky kategorizace

přístupnosti objektů z uživatelského hlediska, si každý řešení otázky vykládá po svém. Pojďme pro začátek na základě zmíněné metodiky zmapovat naše krásné město tak, aby každý vozíčkář, člověk s různým pohybovým postižením byl schopen s nejlepší znalostí vlastních možností a na základě kvalitních informací zapsaných na stránkách města rozhodnout, zda je schopen konkrétní objekt navštívit, případně jakou míru dopomoci bude potřeba zajistit.

Následně bychom se měli vypořádat se sjezdy a nájedy u chodníků, které uvítáme snad úplně všichni na jakýchkoli „kolečkách“, zajistit pravidelné dosypávání škvír mezi dlažbou například v Barborské ulici či přidat další parkovací místa pro OZP v centru města a jeho nejbližším okolí. Dále je třeba řešit bezbariérovost pro hendikepované návštěvníky s pohybovými problémy přijíždějící do Kutné Hory, konkrétně na všech nádražích, chodnicích, parcích, s možností ubytování v hotelech, penzionech, přístup do restaurací, jídelen, posezení, kaváren a sociálních zařízení. Chceme nabízet kulturu, úřady, obchody a sportovní zařízení opravdu bez bariér. Měli bychom též vést diskusi o tom, zda by město formátu



Leoš Lacina

Kutné Hory nemělo zříditi též půjčovnu kompenzačních univerzálních pomůcek nebo el. skútrů pro imobilní osoby, jež by měly využití i v době kutnohorského léta.

Rád bych se v zastupitelstvu též zasadil o užší spolupráci města s pobočkou Českého červeného kříže. Z vlastní zkušenosti totiž vím, jak tato nestátní zdravotní instituce může usnadnit život nejen hendikepovaným, ale též obyvatelům, kteří jsou v pooperační rekonvalescenci. Právě v těchto chvílích nejvíce oceníte jejich kvalifikovanou domácí péči, díky níž se nemusíte trmácet na polikliniku. OS ČČK navíc na půl roku bezplatně půjčuje širokou škálu kompenzačních pomůcek, díky čemuž můžete bez problému přečkat prodlevu, než pojišťovna vyřídí Vaši žádost o vlastní pomůcku. Český červený kříž by uvítal podporu města též ve své další činnosti, již jsou různá školení, kurzy a výukové programy první pomoci, výuka dětí, mládeže a učitelek v oblasti první pomoci, prevence úrazů, či vzdělávací cyklus přednášek pro seniory a zdravotní dozor.

S Vaším hlasem můžeme zbořit hromadu překážek v našem městě, ale i v našich srdcích."

S Vaším hlasem můžeme zbořit hromadu překážek v našem městě, ale i v našich srdcích."

Pomáhat se prostě má

Kateřina Daczková je dáma s velkým srdcem. Její nadační fond Mikuláše Daczkého se snaží konkrétními kroky pomoci potřebným, ať už z řad dětí či seniorů. Proto jsme rádi, že je Katka součástí naší kandidátky a může se i na těchto stránkách vyjádřit ke konkrétním problémům v sociální oblasti.

I my jednou budeme senioři.

„Dle situační analýzy stoupne v Kutné Hoře v roce 2020 počet obyvatel ve věku 65+ na 20,8% obyvatel. Pro Kutnou Horu to bude znamenat nárůst o 2,5%. Znamená to tedy, že obyvatelstvo v Kutné Hoře stárne a je nezbytné nastavit takovou sociální politiku, aby pokrývala potřeby stárnoucího obyvatelstva. V současné době je situace taková, že již nyní poptávka převyšuje nabídku, kapacita nestačí ani ve stacionáři a občané musí tuto situaci řešit pomocí zařízení umístěných mimo Kutnou Horu.

Mé heslo je: I stáří může být krásné a důstojné, přeci i my jednou budeme senioři. Já osobně bych nechtěla být v jedné místnosti spolu s dalšími seniory, bez např. svého nábytku, bez svých potřeb, na které jsem byla zvyklá, sedět na lavičce s vytahanými a špinavými tepláky a navíc zatížit mou rodinu vynakládáním vysoké částky za mé umístění. Že to nejde, ale proč by to nešlo? Když tento model může být v zahraničí, proč ne u nás? Vše záleží na tom, zda město Kutná Hora disponuje takovými lidmi, kteří dokáží získat z dotací EU maximum. Bohužel se mi zdá, že zatím nedisponuje, a když už se nějaká dotace získá, díky mezistranickým hádkám a laxnosti úředníků se dotace zhatí - viz dotace pro školy.

Jedním z míst, kde by mohlo vzniknout takové důstojné ubytování je např. bývalá škola v Malíně, která disponuje i dostatečně velkým pozemkem pro volnočasové aktivity seniorům. Město jí nabízelo ve výběrovém řízení, ale díky vysoké ceně, se nikdo nepřihlásil a to včetně mě, která o tuto školu měla zájem a chtěla zde vybudovat



Kateřina Daczková

toto důstojné bydlení. Dalším takovým objektem jsou bývalé kasárny na Žižkově, kde by mohl vzniknout celý areál s mnoha ubytovacími kapacitami, zázemím, užitkovou zahradou a dalším vyžitím nejen pro seniory a to podle zahraničního modelu. Vzhledem k nedaleké poliklinice by to bylo místo obzvláště vhodné.

Každý jednou budeme seniorem, a proto už nyní musíme myslet na naše současné seniory a snažit se vcítit do jejich situace a potřeb, proto na ně nezapomínejme!

Pomáhat se prostě má

To je mé heslo, kterého se snažím držet a prostřednictvím Nadačního fondu Mikuláše Daczkého ho naplňuji. Ale myslím si, že klíčovou úlohu by mělo sehrát každé město, jehož prostřednictvím by se finanční prostředky měly dostat k těm, kteří to opravdu potřebují. V dnešní době se dost často stává, že tuto úlohu místo města nahrazují neziskové organizace.

Jedno z palčivých témat je kvalitní stravování dětí ve školách a dále u dětí, které nedostávají obědy vůbec. Jak je to vůbec možné? Může se jednat o případy, kdy oba rodiče pracují, ale jejich výplata je tak nízká, že na obědy již nestačí, nebo o rodinné tragédie, kdy má dítě invalidní rodiče, nebo v důsledku nehody či nemoci jeden či oba rodiče ztratí práci a obědy se tak stanou nadlimitním výdajem, na které nezbývá nebo např. pro matky samoživitelky je toto velký problém.

A nemusí to být nutně jen obědy, ale například placení školného v Základní umělecké škole nebo placení ve školní družině, škole v přírodě či nákup učebních pomůcek atd.

Nehovořím zde o podpoře nepřízřivobivých občanů, kteří těží z našeho sociálního systému, ale o rodinách, které si to opravdu zaslouží, a které třeba nemají šanci dosáhnout na sociální dávky."

Vraťme Kutné Hoře farmářské trhy

Když se dnes projdete centrem města, říkáte si, jak je možné, že je tu úplně mrtvo. Musíme bohužel konstatovat, že i mnohé krámký, které na Palackého náměstí svými výlohami vybízely k návštěvě, jsou již v propadlišti dějin. Je však pozdě plakat nad rozlitym mlékem, pojďme společně nastartovat drobné podnikání v Kutné Hoře!

Co můžeme konkrétně udělat lusknutím prstu? Vrátit na Palackého náměstí trhy, jejichž zrušení bylo chybou. „**Tato pravidelně opakující se akce dá místním podnikatelům šanci prezentovat a prodávat produkty své práce, čímž se dostanou do podvědomí našich občanů, kteří pak nebudou váhat navštívit jejich kamenné prodejny,**“ říká kutnohorský pekárník Martin Lebeda. A Marie Pipková dodává: „**Díky své práci v GASKu vím, jakou návštěvnost mají občasně trhy pořádané jako součást větších akcí. Řekněte mi, proč by podobný zájem nevyvolaly též prodejní stánky v centru našeho města?**“

Podpora místních podnikatelů je základem správné pravicové politiky. Proto věřte, že až svými hlasy vrátíte ODS do kutnohorského zastupitelstva, tak budeme dělat vše, co je v našich silách, abychom místním firmám a podnikatelům pomohli s jejich prací a možným růstem. Je však nutné, aby město bdělo nad dodržением pravidel vzájemné tržní soutěže a vyhnulo se účelné podpoře vybraných organizací. „**Jedním z důvodů, proč kandiduji v těchto komunálních volbách, je, aby měli drobní i větší podnikatelé v našem městě stejné podmínky pro svoji činnost. Bohužel tomu tak dnes není, a to chci změnit,**“ dodává vlnař Jozef Žáček



Martin Lebeda



Marie Pipková



Jozef Žáček



Kultura dotváří krásu každého města

Boris Buňka a Kateřina Daczkická jsou naši kandidáti, kteří mají co říct ke kulturnímu prostředí Kutné Hory. Borise můžete znát díky divadelním a hudebním představením a jeho účasti v Ochotnickém spolku Tyl. Kateřina v posledních letech pořádala v našem městě a jeho okolí prostřednictvím Nadačního fondu Mikuláše Daczkického širokou škálu benefičních koncertů, výstav, diskuzí se zajímavými postavami veřejného života, ale též dobročinných akcí.

Jaký mají oni pohled na oblast kultury v Kutné Hoře?



Boris Buňka

Boris Buňka: „Co pro mě znamená pojem kultura – obecně víme, že se tak označují činnosti v různých „tvůrčích“ aktivitách, jako je např. umění, divadlo, hudba, literatura atd. a každá společnost si svými vlastnostmi a chováním vytváří a pěstuje svoji kulturu. Já bych určitě přidal vzdělání a úctu k dané tvořivosti, a to jak minulé, tak současné, z čehož vyplývá vzájemné pochopení, tolerance a v návaznosti produktivní spolupráci.“

Nikdo z nás nemá patent na to, jak se dělá kultura, co je dobré, nebo špatné, ale pro mě jsou to především projekty, které mají smysl pro veřejnost a město, stejně tak i podpora mladých talentů a umělců. Podpořme spolu tedy zajímavé projekty, vychovejme si své umělce, známé osobnosti a podpořme tradiční lidovou kulturu v našem městě a to celoročně. Kultura v našem městě je opravdovou podstatou prosperity místních občanů, návštěvníků a turistů, je tedy důležité ji podporovat, rozvíjet a ne ničit.

Závěrem se zkuste zeptat sami sebe: Kolikrát se právě Vás někdo zeptal, kam byste chtěli jít, co dělat, jak podpořit Vaše děti a co by se líbilo Vám v našem krásném městě? Mě to opravdu zajímá! Ať realita a zdravý rozum s dobrým úmyslem v kultuře zvíťezí!”



Kateřina Daczkická

Kateřina Daczkická: „Kultura pro mě znamená pohlazení na duši, oddech a odpočinek. Pomocí kultury a skrze Nadační fond Mikuláše Daczkického se snažím získávat finanční prostředky na podporu dětí, nemocných, sociálně slabších, seniorů, prostě pro oblasti, kde prostředky zcela nestačí. Údajně se v Kutné Hoře v oblasti kultury nic neděje, ale to úplně není pravda, jen jsou některé měsíce, co do počtu kulturních aktivit, slabší

a v jiných se naopak aktivity překrývají, že se to nedá stíhat. Nedávno mi jeden kandidát z jiného politického seskupení řekl, že by se měly podporovat pouze kutnohorské produkce. S tímto názorem nemohu souhlasit, protože, jednak není v zájmu občanů Kutné Hory podporovat i nekvalitní produkci jen kvůli tomu, že je právě z našeho města, dávat jí dotace z oblasti kultury, když na ní ve finále nikdo nechodí a zároveň produkce mimo Kutnou Horu mohou přinést do města jiný pohled na kulturu, informovanost a světové renomé.



Kateřina Daczkická

Víte, že prastrýc Kateřiny Daczkické Mikuláš se narodil v našem městě roku 1555?

Osobně vidím cestu ke zlepšení v:

- jednotné kulturní platformě, aby občan měl přehled o všech akcích konaných v Kutné Hoře. Informační centrum se o to sice velmi dobře snaží, ale bohužel nedostávají veškeré informace. Proč bychom nemohli všechny akce jednoduše nalézt na internetu v kalendáři či v městské aplikaci?
- proaktivním přístupem samotného města v oblasti kultury a podpora kvalitních kulturních akcí v Kutné Hoře, ať už od kutnohorských či jiných produkcí
- propojení kulturních akcí s významnými lokálními, ale též celorepublikovými výročími. Konkrétně narážím na rok 1968, kdy město na toto výročí „jaksi“ zapomnělo.
- přerozdělování dotací na jednotlivé kulturní akce bez osobních vazeb
- zkratitněn služeb ze stran města ve formě tištění plakátů, inzerce atd.

Kultura dotváří krásu každého města, a protože je Kutná Hora sama o sobě překrásná, pomozme kultuře, ať to Kutné Hoře nezkaží!

Pomozme Kutné Hoře do 21. století!

„Jsou chvíle, kdy si říkám, že se u nás v Kutné Hoře zastavil čas. Bohužel, mnohdy ve špatném smyslu slova. Mrzí mne například, že v dnešním světě chytrých telefonů a sociálních sítí naše město stojí stranou. Neříkám, že bych snad zrušil městský rozhlas či Kutnohorské listy, avšak i ti, kteří nejsou přes den v Kutné Hoře či jen považují noviny za překonané médium, si zaslouží být plnohodnotně informováni. Přitom to nestojí miliony!

Velmi kvituji fungování účtu města na Facebooku, který v mnohém může suplovat též roli takzvaného „chytrého rozhlasu“, kdy občan dostane informaci o aktuálních situacích či problémech. Na fungujícím účtu města by však měli být též slyšeny stížnosti občanů, kteří dostanou odpovídající odpověď nebo by mohl být použit k on-line chatu s radními a dalšími představiteli města. Při nedávné návštěvě střední školy jsem však zjistil, že pro dnešní nastupující generaci ani Facebook nestačí. Fungující Youtube kanál, Instagramový profil... Město prostě nesmí zaspát a musí zlepšit svou elektronickou komunikaci a identitu.

Nebál bych se proto jít ještě dál. Dnes je naprosto běžnou věcí, a to i v násobně menších obcích, městská mobilní aplikace. Jednoduše si ji stáhnete do vašeho mobilního telefonu a můžete napřímo komunikovat s městem.

A co by taková „appka“ měla umět? Hlavně by měla dát občanům informace o dění ve městě, o aktuálních problémech, dopravních omezeních nebo o všech akcích, jež se ve městě konají. Proč by třeba hostinský nemohl do kalendáře vložit, že plánuje na sobotu zábavu či hody?

Občan by měl mít v rámci aplikace možnost stát se jakýmsi on-line reportérem, který může město informovat o tom, kde je aktuálně nějaký problém, nepořádek, případně černá skládka. To není o „práskání“, ale o možnosti zlepšení veřejných prostor našeho města.

Znáte ten pocit, když parkujete v centru a nemáte drobné? Co kdyby tu byla možnost jednoduše naťukat vaši „spzetku“ a v klidu od auta odejít? A třeba i bez placení, jako odměna za aktivní využívání městské aplikace! A když už jsme u placení, proč byste přes mobil nemohli zaplatit za svoz odpadu či další služby města? Nebo si jednoduše pár kliknutí domluvit přesný datum a čas schůzky na městském úřadě pro vyřešení svého problému či žádosti? Případně ohodnotit práci úředníků města?

To je jen pár výhod, jež by občanům i samotnému městu aplikace přinesla. A slibuji, že pokud budu po volbách na radnici, udělám vše pro její zřízení. Znovu však opakuji, že aplikace nesmí mít za cíl naprosto nahradit současné tradiční komunikační kanály města pro ty z občanů, kteří jednoduše neholdují novým technologiím,“ říká Tomáš Havlíček.

Úřad s přívětivou tváří

Říká se, že nepříjemnější než návštěva úřadů, je již jen návštěva zubaře. Přestože věříme, že úředníci a úřednice v našem městě patří k těm zobrazeným na pravé straně obrázku. Rádi bychom dali občanům prostor k tomu dát pracovníkům úřadu zpětnou vazbu. Například přes internet, městskou aplikaci nebo jednoduše SMSkou. Dáme tak možnost každému z nás Kutnohořanů zlepšit služby úřadu pro všechny občany města.

V soukromé sféře, například v obchodech či bankách, je tento způsob hodnocení již běžnou věcí. Proč jej tedy nezavést u služeb veřejných? Cílem tohoto kroku není šikana úředníků, ale snaha o co nejlepší servis na základě zpětné vazby.

“Každý z nás se jednou za čas špatně vyspí, a to jak úředník, tak občan. Rozumní zastupitelé a tajemníci města naloží s výtkami tak, aby došlo ke zlepšení pocitů Kutnohořanů z návštěvy úřadu,” říká Olga Dekojová. A také věříme, že kladná hodnocení potěší všechny úředníky našeho města!



Olga Dekojová



Parkování na sídlišti Šipší

Město koupilo další pozemky na sídlišti a má možnost vybudovat další parkovací plochy. To ODS rozhodně podpoří, ale máme i razantnější řešení. „Osobně si myslím, že parkovací dům na sídlišti je utopie. Jednodušší řešení je vyznačení zón, ve kterých budou moci zdarma parkovat pouze osoby, které mají trvalý pobyt v Kutné Hoře. To jsou lidé, díky nimž má město příjmy z rozpočtového určení daní a pro které má vytvářet přívětivé podmínky k životu. Ostatní lidé si parkování zaplatí, nebo budou parkovat ve vzdálenějších lokalitách“ vysvětluje možné řešení Tomáš Havlíček.

Víte o prostoru, který zbytečně leží ladem? Pojdme ho společně zlepšit!

Participativní rozpočet dává příležitost občanům se aktivně zapojit do přípravy projektů, jež budou v našem městě realizovány. Inspirací nám v této věci bylo Královské město Slaný, kde se touto cestou realizovalo již několik projektů, které každý den zlepšují život místních obyvatel.

Co si pod tímto pojmem představíte? Město ve svém rozpočtu každý rok vyčlení určitou částku, která je dostupná pro projekty občanů. Skupinky občanů či jednotlivci následně přichází s konkrétními návrhy projektů, které splňují jasně daná pravidla a následně mezi sebou soutěží, například v hlasování na internetových stránkách města či v rámci aplikace, o nejpoulnější projekt. Ten bude následně za dohledu navrhovatelů vystaven, aby mohl dělat radost všem občanům města.

Tak co, napadl Vás během čtení článku konkrétní nevyužitý prostor, který si zaslouží zvelebit? Máte již v hlavě workoutové hřiště, místo pro veřejné grilování nebo něco dalšího? Zašlete nám Vaše nápady na Facebooku nebo je sdělte někomu z našich kandidátů. Po volbách se do nich společně pustíme!



Tomáš Havlíček

**S NOVÝM LÍDREM
CHCE ODS STOUPAT
OPĚT VZHŮRU**

NAŠE KUTNÁ HORA



2 Ing. Kateřina Dazická



kandidát č.
1

Ing. Tomáš Havlíček, MBA
www.nasekutnahora.cz



4 Martin Lebeda



3 Bc. Michal Procházka



5 Mgr. Karel Ptáček



6 Ing. Josef Tremel



7 Denisa Kleinová



8 Marie Pipková



9 MUDr. Pavel Rusý



10 Bc. Olga Dekojová



11 Boris Buňka



12 Jozef Záček



13 Ing. Leoš Lacina



14 Blanka Kratochvilová



15 Mgr. Roman Bartoníček

Kompletní kandidátku a programové body naleznete na www.nasekutnahora.cz